



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA IV. broj 255 25. prosinca 2016.

**BOŽIĆ (A)**



U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego - da posvjedoči za Svjetlo.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna.

K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine. **Iv 1, 1-18**

# BLAGDAN DOMIŠLJATE BOŽJE LJUBAVI

**D**a su ljudi znali, Isuse, tko si ti; da su znalo odakle dolaziš, da su znali kojega si roda i podrijetla; da su znali da si Mesija, da si obećani novorođeni Kralj...svi bi ti otvorili vrata, ne bi se rodio u štali, nego u čistim domovima, za tebe bi bilo mjesta u svakom svratištu!

Da su znali!

A na Dan suda ćeš govoriti: «Bijah gladan... Bijah žedan... Stranac bijah... Bijah gol... Bijah bolestan... U tamnici bijah...»

Kada to, Isuse?

«Što god ste učinili... Što god niste učinili... jednome od ove moje najmanje braće, (ni) meni (ni)ste učinili!»

Mi to znamo, Isuse!

Znamo unaprijed, rekao si nam, zapisano je! Oprosti, Isuse, što me ni danas nije briga hoćeš li ostati negdje zabačen i sam, ostavljen i gol! Oprosti, Isuse, što i danas moraš tražiti milosrdno srce da ti netko pomogne u bolesti i nevolji.

Oprosti, Isuse, za sve siromahe svijeta kojima ne mogu pomoći. Oprosti, Isuse, što nisam siromah da bih bio slobodan i čist te sposoban

da te prepoznam, da te vidim, da te susretne. Radujem se susretu s tobom u Božjoj riječi! Vjerujem da je to sakrament ljubavi. Radujem se, Isuse, susretu s tobom u svetom Kruhu! Vjerujem da je to sakrament tvoje žive prisutnosti.



Oprosti mi kada se nedovoljno radujem tvojemu pohodu u bratu, bližnjemu, malenome: jer i u najmanjima k meni dolaziš – ili bi u njima htio do mene doći! Ne prepoznajem te tada kao sakrament tvoje dobrote. Ne prepoznajem te, Isuse, da mi u takvim ponudama više

daješ nego što ja mislim da od sebe otkidam. Jer za malen čin milosrđa ti mi daješ sama sebe. Uvijek iznenađuješ svojim darovima i opravdavaš onu: «Bog se ne da nadmašiti u ljubavi!» Isuse, dobro došao u ovaj svijet! Hvala ti, Isuse, što ostaješ na ovome svijetu među nama! Isuse, hvala ti što ćemo siromaha imati uvijek među nama.

Dobro si nam došao, Isus!

fra Zvezdan

## SVETA OBITELJ

### Isusa, Marije i Josipa



Knjiga Sirahova sadrži retke koji se odnose na način svetosti unutar židovske obitelji. Starozavjetni pisac jasno kaže: „Tko poštuje oca, okajava grijeha svoje, i tko časti majku svoju, sabire blago. Tko štuje oca, radovat će se sa svoje djece i bit će uslišan u dan molitve svoje. Tko čini radost majci svojoj, sluša Gospodina.“ Ovaj odnos prema roditeljima (ocu i majci) u biti oslikava odnos prema Bogu.

Sv. Pavao u poslanici Kološanima nadopunja starozavjetnog pisca i naglašava kreposti koje pridonose zdravome ozračju u obitelji: milosrdno srce, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost, opraštanje, ljubav. Nikad u tome nećemo biti savršeni. No svaki novi dan poklanja čovjeku novu prigodu za rast u tim krepostima ljudskoga zajedništva.

Evangeoski tekst govori o svetoj obitelji Isusa, Marije i Josipa. Josip se susreće na samom početku s dvije poteškoće ili dva izazova. On mora prihvatiti da dijete nije njegovo, a kasnije s tim djetetom i njegovom majkom mora bježati u Egipat. Josip vjerom prihvaća Božji plan iako mu je mnogo toga nejasno i nepoznato. Samo Bog zna koliko od njegova plana ovisi naše djelovanje bez obzira hoćemo li ili ne vidjeti rezultate naše vjernosti.

Ono što je „sveto“ s obzirom na iskustvo obitelji jest kako prihvaćamo u našem ljudskom načinu neprilike, iznenadne promjene, siromaštvo, strahove i brige, opasnosti „našega Betlehema“. Betlehem je bilo mjesto izazova – nastaviti s vjerom, s pouzdanjem ili odustati. Za Josipa i Mariju nije bilo jednostavno jer su snove, očekivanja i anđelove pozdrave zamijenili slama i jaslice; dom i susjede zamijenili su putovanje i bijeg.

Sveta Obitelj - ona nije nedostižni ideal. Ona je izazov koji vrijedi nasljedovati.

# BOŽIĆ

Prisutan je cijeli ponoćni „štimumg“: jaslice, noć... Slike su koje nas ispunjavaju i otvaraju prema beskrajnosti. Kako nam treba malo da budemo smireni i radosni!? Noćas slavimo rođenje Isusovo, a ne godišnjicu rođenja. Što znači danas (noćas) slavljenje blagdana Božića? Zašto to mi danas činimo i što želimo i hoćemo da se dogodi? U 'Jeruzalemu' (gradu) su sve zvijezde skrivene. Izgubile se. Ljudi više ne gledaju u 'nebo'. Ljudi su našli svoje idole, svoje bogove unutar grada, ovdje na zemlji.

On baš radi takvih dolazi. Zato je on svima nama nerazumljiv. Ljubi neljubivo, oprašta neoprostivo. On ljubi ljude ovakve kakvi jesmo. On je spasitelj svim ljudima koji nose uz sebi nadu i ljubav. Tako sva nemirna vremena i nemirni ljudi čeznu za rođenjem Isusa u njima. Hoćemo li mi noćas otkriti Krista kao svoju zvijezdu, koja nam se možda izgubila kad smo otišli iz rodnog mjesta, ili od majčinskog okrilja?

Na nama je odgovornost za našu sreću i mir. U Isusovu rođenju Bog nam se pokazuje bolji nego što smo mislili (oslobađa nas lažnih slika o Bogu). Bog je bolji od svih religijskih predstava. On je Bog Otac, Sin i Ljubav. Isus ne mijenja svijet bogatstvom, ni tehnikom, nego dobrotom i ljubavlju.

**Marijan Jurčević, OP**

## IZ KATOLIČKOG KALENDARA

**Ponedjeljak, 26.**

**prosınca:**

**Sv. Stjepan**  
prvomučenic;  
Krunoslav

**Utorak, 27. prosınca**

**Sv. Ivan ap. i ev**

**Srijeda, 28. prosınca:**

**Nevina dječica**

**Četvrtak, 29. prosınca:**

**Toma Becket; David;**

**Petak, 30. prosınca:**

**Sv. Obitelj**

**Subota, 31. prosınca:**

**STARA GODINA**

**Silvestrovo**

**Nedjelja, 1. siječnja:**

**NOVA GODINA**

**Sv. Marija Bogorodica**

Bolje je reći jedan  
Očenaš gorljivo i  
pobožno, nego  
tisuću bez  
pobožnosti i  
rastreseno.

**Sv. Edmund**

## RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

**Nedjeljom** u 9 i u 17 sati. **Radnim danom** u 17 sati.

**Ponedjeljkom** nema sv. mise.